
 

Acta N° 039/2022 

Sesión Ordinaria – 20/10/2022 

Siendo las 10 hs del día jueves 20 de Octubre de 2022, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mariela Albrecht, Paola Devesa Ronchino, Julio Jacquier, 

Mauro Monutti y Andrés Maurino para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 39. 

Para comenzar invitamos al Concejal Andrés Maurino a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de ésta Sesión: 

I) Aprobación Acta Sesión Ordinaria Nº 38/2022.- 

La Presidente eleva el Acta a votación resultando 6 votos positivos por lo que queda 

aprobada. 

 

II) Proyectos: 

 Proyecto de Minuta de Comunicación de los Concejales Tione – 

Jacquier en referencia a fuente de agua de ingreso a la ciudad.  

El Concejal Jacquier pide la palabra y expresa: “solicito se trate sobre tablas dicha 

Minuta.” La Presidente realiza la votación y con 6 votos positivos pasa al final del 

Orden del día. 

 Proyecto de Resolución de los Concejales Tione – Jacquier en 

referencia a Precios y condiciones de venta lotes Parque Industrial.  

La Presidente gira este proyecto a las Comisiones de Gobierno y Presupuesto. 

 

 Proyecto de Resolución de los Concejales Tione – Jacquier en 

referencia a finalización apertura calle Sargento Cabral.  

La Presidente gira dicho Proyecto a la Comisión de Obras y Servicios Públicos 

III) Notas recibidas: 

 De la Secretaria del Concejo informando su ausencia por licencia.  

 Del Dr. Marcelo Borgogno con el informe del Oficio Bachinski Esteban 

c/ Municipalidad de San Jerónimo Norte.  

 Del Intendente Carlos Volpato con el informe de la Licitación Pública 

Nº 5/2022.  

 Del Intendente Carlos Volpato en referencia a Decreto DEM Nº 91/22 – 



Ampliación Presupuestaria.  

 Del Concejal Andrés Maurino informando su ausencia de la ciudad.  

 Del Intendente Carlos Volpato en referencia al DECRETO DEM Nº 

89/22.  

 De la Cooperativa de Agua Potable solicitando reunión para reajuste 

de cuadro tarifario.  

 

IV) Dictámenes: 

 De la Comisión de GOBIERNO en referencia al Proyecto de 

Ordenanza “Domingo de Peatones.”  

 De las Comisiones de OBRAS y PRESUPUESTO en referencia al 

Proyecto de Resolución: “Columnas de alumbrado y sus respectivas 

luminarias en el tramo que comprende calle Guillermo Tell entre 

calle 15 de Agosto y las instalaciones del Club Ciriaco.”  

Para comenzar con el Orden del día por secretaría se procede a la lectura de la Minuta 

de Comunicación en referencia a “fuente de agua de ingreso a la ciudad.”  

Pide la palabra la Concejal Tione y expresa: “quisiera hacer mención respecto a este 

Proyecto que presentamos con el Concejal Jacquier, habíamos presentado un proyecto 

muy similar en el año 2020 el cual había perdido Estado Parlamentario, ahora volvemos 

a presentarlo principalmente porque nos parece importante que esté en funcionamiento, 

por una cuestión como dice el proyecto no solo para el embellecimiento, sino también 

porque ahí hace muy poco se pusieron las letras en el ingreso de nuestra ciudad, así que 

bueno nos gustaría si el cuerpo acompaña a nuestro pedido así que lo ponemos a 

votación.” 

Votación en general: 6 votos positivos. Votación en particular: artículo 1º: 6 votos 

positivos, artículo 2º: 6 votos positivos. Queda aprobada. 

Para continuar por secretaría se procede a la lectura del Dictamen del Proyecto de 

Ordenanza “Domingo de Peatones.” 

Pide la palabra el Concejal Jacquier y expresa: “ con respecto a este Proyecto gracias a 

la mesa en general se pudieron hacer varias modificaciones y bueno para lograr que 

haya una calle peatonal en determinados horarios sea invierno o verano, para que la 

gente pueda pasear por la calle, algún chico en bicicleta, con alguna pelota, porque 

luego de la modificación que se realizó en la plaza, el embellecimiento del piso hay 

más gente en la plaza se junta más gente los domingos, los feriados, por eso tuvimos la 

idea.” 

La Presidente propone la votación: votación en general: 6 votos positivos. Votación 

en particular del Artículo 1º al 9º: 6 votos positivos. Queda aprobado. 



Por secretaría se continua con la lectura del Dictámen y posterior Proyecto de 

Resolución en referencia a “Columnas de alumbrado y sus respectivas luminarias 

en el tramo que comprende calle Guillermo Tell entre calle 15 de Agosto y las 

instalaciones del Club Ciriaco.”  

Sin intervenciones se procede a la votación. Votación en general: 6 votos positivos. 

Votación en particular: artículo 1º: 6 votos positivos, artículo 2º: 6 votos positivos, 

artículo 3º: 6 votos positivos. Queda aprobado.  

Retoma la palabra la Presidente y expresa: “habiendo terminado con el Orden del día 

yo quisiera hace una mención ya que el mes de octubre es lo que se le llama Mes Rosa, 

quiero invitar a toda la población, a todas las mujeres de nuestra ciudad a que se realicen 

el control de las mamas para poder evitar futuros inconvenientes de salud, la verdad es 

que considero importante hacer mención de esto porque es uno de los cánceres que se 

puede lograr eliminar del cuerpo y además quiero hacer mención que mañana viernes 

21, a las 14:00 hs va haber una charla en el Punto Violeta sobre Jornada de 

concientización sobre el cáncer de mama que está organizando la Municipalidad, así 

que creo que en este tipo de invitaciones no hay colores políticos, no hay absolutamente 

nada, es una concientización de salud así que me parece fundamental que todas las 

mujeres puedan asistir a esta capacitación, a esta jornada, que me parece muy 

importante, también invitar a quienes están hoy en día empleadas en el Municipio que 

cuentan con una Ordenanza que es el día femenino, que le permite utilizar un día para 

que puedan realizar los estudios correspondientes y haciéndose las mamografías 

anualmente como corresponde, así que simplemente eso, si alguien más quiere hacer 

uso de la palabra lo puede hacer, si no finalizamos la sesión.” 

 Sin más intervenciones la Presidente invita al Concejal Andrés Maurino al arriamiento 

de la Bandera Nacional. 

Siendo las 10,16 hs damos por finalizada la Sesión Nº 39. 

 

 

 


